Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



C11T: DECODER ET ANALYSER UN DESSIN DE DEFIN ITION‘}

Questions:

Réponses:

1) A partir du dessin de la pigce, indiquer la
matiére constituant le palier et-expliquer sa
désignation (folio DT 2/4).

Matiére: =292,
Désignation: .A%1¢0 de conskruckion

mécanique. Fimite d’élastioite
DD M s . /2

2) A partir du dessin de la pi¢ce, expliquer:

© | vo.1s

@ Toldrance de position :

{3) Pour les cotes @32 HS et (54 h8, mdiquer:

(32 HS:
Cote Maxi:$.22,029 ; cote mini: $.32...... ;
cote moyenne: .¢).22,014%

354 h8: -
Cote Maxi: 6}55(’{' ..... ..; cote mim: ?5555:)6%
cote moyenne: $5 2,91 /6

4) Identification géométrique des différentes
surfaces de la piece( planes, cylindriques, co-
niques, hélicoidales (etc...): compléter ci-
contre en indiquant les différentes formes des
surfaces a générer et leur repére associé.

Surfaces planes: @ @ @ @
Surfaces.@.ﬁ'f\d*’.(é{pi?,?.:@ @ @ @ @
Surfaces.CONLQUes.. @ @ |

Surfaces. Félicaidale - : /4
|5) Expliguer la contrainte M50x1.5. M: Fletage (50
50:.@.nominal
1,5 .pas.do filebage .

/3

6)

/Ra3,2

3.2 0 n
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C12T: DECODER ET ANALYSER UN CONTRAT DE PHASE.

1) A propos de la mise en position du palier sur le contrat de phase 100 ,sous-phase 120, folio -

DT 4/4:

Indiquer le porte-piéce utilisé: M1 andrin dmoers JAouk ieeeeee e,
. . . .y 3 ae Appul plan /Lincalre annuladre. oo
Indiquer le type de laison piéce/porte-piece: .o\ /o k--glissank./buide..ponciualle.....
Donner la définition des différents éléments composant le symbole de mise en position

représenté ci-dessous et figurant dans le contrat de phase 100, sous-phase 120:

L Rl Py

Combien de. degrés de libert¢ (Lranslation et/ou Rotation) sont supprimés par le syrp_bole
représenté ci-dessus, figurant sur le contrat de phase 100, sous-phase 120; AT ou 1T+2ZR&
o /7

...............................................................................................

3

2)A propos de I’outil coudé a charioter: compléter le dessin ci-dessous représentant _Ifoutﬂ
réalisant le chanfrein@ de Ja phase 100, sous-phase 110, folio DT 3/4; faire un croquis
succinct de la piece en position d’usinage contre I’outil en faisant apparaitre les surfaces @3t

a) Repasser en rouge 1’aréte tranchante de I’ outil.

b) Colorier en bleu la face de coupe .
c) Placer les plans Ps et Pf et I’angle de direction d’aréte Kappa.

Pf

/10

3)Calculer la vitesse de cbupe pour Iopération 129 de la phase 100, sous-phase 120 concernant
le filetage du palier: a) Formule: Vﬁlﬁﬁ%m;"’ |

b) Caleul ((Pi=3,14), résultat et unité: .......... Vo224 5050

EPCRVRN

_ /3
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